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QCM(Questions a choix multiples avec deux
réponses correctes).

Soient f, g deux fonctions définies sur R , alors:
a. f —2g est une fonction définie sur R
b. f%xg estune fonction définie sur R
c. f/g” estune fonction définie sur R
d. m est une fonction définie sur R
Le domaine de définition de la fonction f est:
a. R silafonction f (x)=thx
b.  [1 +[ silafonction f (x) = xz—
c. R silafonction f (x)=
d

X +1
[2. +[ i la fonction f (x) = In(x* -8)
Soit f (x)=1In(x -1)et g(x)=+x+1, alors:
D¢ UDg =[-L4o] .

Dy = Ll -

Df g = Jtel -
La fonction f ;IR — R est décroissante ssi:
a. Onax <y quiimplique f (x)<f (y).
b. Onax <y quiimplique f (x)>f (y).
c
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Ona x 2y quiimplique f (x)<f (y).
Ona x >y quiimplique f (x)>f (y).

Quelles fonctions sont continues en x =0 ?

X Xi (inverse).

x | x | (valeur absolue).

x  E(x) (partie entiére).

x — x (racine carrée).

les fonctions sont monotones ?

sin(x).

cos(x).

tan(x).

arctan(x).

les fonctions sont impaires ?

sin(x).

arcsin(x).

cos(x).

d. arccos(x).
Quelles assertions peut-on déduire du théoréme des
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valeurs intermédiaires ?
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a. sin(x)-x"+1 s’annule sur [0, z] .

b. x°-30 s’annulesur [2,3] .

C. In(x +1)—x +1 s’annule sur [0, +o[ .

d.  exp(x)+exp(-x) s’annule sur [-1,1] .
Soit la fonction f (x) = xE (Xi) , alors

lim, ., f(x)=0.

IimX_HOOf (X) =+0.

lim, , f(x)=0.

oo oe

Iimx_)foof (X) =+40.

Soit la fonction f (x) = XX— ~ -1 Jlors

[ T T
lim

My f 00 =1

lim, ;f(x)=0.

lim f(x)=+0.

X —-1
f n'admet pas de limite en -1.
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Une équation de la tangente a C; au point (1, 2) est:
a. y =x +2,silafonction f (x) = 2vx .
b. y =x +1,silafonction f (x)=2vx .
C. y =-2x +2,silafonction f (x) =

d. y =-2x +4 silafonction f (x) =

><‘|\)><||\)

Soit f (x) = x sin(zx ) - In(x ) —1définie sur 10,1], alors
a. festhbornée et atteint ses bornes.
b. fest majorée.
c. fest minorée.
d. [Ilexiste c €)0,1] tel que f (c) =0.
La dérivée de la fonction f telle que
a  f(x)=(2x +D est f (x)=4(2x +1).
2
b. f(x)=e" estf(x)=ax-1e 2.
C. f(x)=(2x +D1)estf (x)=2(2x +1).
2
d. fx)=e" Pestfx)=2e" 2.
Soit la fonction f (x) =[x 1], alors
a. festderivableen0.
b. festdérivableen 1.
C. fn'est pas dérivable en 1.
d. fn'est pas dérivable en 0.
Soit I’équation €0s(3x ) =sin(x ), alors
_ k
a X= %+;’7
— T T
b. X =%+%
C. X = % + 27k
d. X = _%"'ﬂ'k
Soit I’équation c0S(3X + 27) = cos(2x — ) , alors
_ K
a. X=f+%
b. X =-3z+27k
_ 27k
C. X=—%+%%
d. X ==z +%

X = Zest une solution de I’équation:

a. tan(x)=-1
b. sin(x)=2

c. cos(x)= —i
d. tan(x)=1

X = mr est une solution de I’équation:
a. cos(3x) =cos(2x)
b. sin(3x)+sin(x)=0
C. sin(x)=tan(x)
d. tan(x)=0
Soient a et b deux angles, alors:
a. cos(a+b)=cosa.coshb —sina.sinb
b. sin(@a+b) =sina.cosb +cosa.sinb
C. cos(a+b)=cosa.cosb +sina.sinb
d. sin(a+b) =sina.cosb —cosa.sinb
Dans I'ensemble des fonctions hyperboliques, on a:
a. ch’x =shx
b. ch’x +sh’x =1
c. th'x =1-th’x
d. thQ@)=



